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WiLLis’s Rooms,

[
EII!E' STREET, ST. JAMES'S SQUARE, S.W. 1.

A CATALOGUE OF

Valuzihle Modern Furniture.

SETTEE & ELBOW CHAIRS IN NEEDLEWORK
CARVED WALNUT DINING ROOM SUITE‘_

v
ILK CURRAMS

L L -' .
MODERN CONTINENTAL PICTURES, &

ORIENTAL CARPETS & RU,?S,-.S

\

The Property of a Gentleman. Removed from a Depository ;
of MRS. F. J. ALLAN. Removed from 83, Cromawell
Road, Teddington, and from other sources.

Which will be sold by Auction by Messrs.

ROBINSON, FISHER & HARDING

L. C ROBIMSON R. H. HURLBATT

AT THEIR ROOMS, A5 ABOVE ON

Wednesday, September 21st, 1932,

at ONE o'clock precisely
= Sl e

May be wviewed two days prior, and Catalogues had of the Auctioneers an
their Offices,

WILLIS'S ROOMS, KING STREET, 5T. JAMES'S SQUARE, LONDON, 5.WV. I,

BarwarD & Cranwis, Lerp., Printers, 11, Baldwin's Place, Holborn, F.C.1.

Ml tan 173 . ,.[/..



CONDITIONS OF SALE.

I. The highest bidder to be the Buyer; and if any dispute
arise between two or more bidders, the Lot so in dispute
shall be immediately put up again and resold, subject to
the diseretion of the Auctioneer.

1T. No person to advance legs than 1s.; above Five Pounds,
58., and 8o on in proportion.

ZII In the ease of ILots upon which there is a reserve, the
Auctioneer shall have the right to bid on behalf of the
Seller, and right is reserved on behalf of the Vendors to
bid by themselves or their Agenta.

I'V. The purchasers to give in their Names and Places of Abode,
and to pay down 5s. in the Pound, or more, in part of
payment, or the whole of the Purchase Money, if required;
in default of which, the Lot or Lots so purchased to be
immediately put up again and resold.

V. The Lots to be taken away and paid for, whether
genuine and authentiec or not, with all faults and
errors of deseription, at the Bu}'&r s expense and risk,
the day after the Sale; neither Messrs. Rubinsun.
Fisher & Harding nor the Sellers being responsible
for the correct description. genuineness, or authen-
ticity of, or any fault or defect in any Lot, and
making no warranty whatever.

VI. To prevent inaccuracy in delivery, and ineonvenience in
the settlement of the Purchases, no Lot can on any
account be removed during the time of Sale; and the re-
mainder of the Purchase Mt}ne_v must ahaﬂlutaly be paid
on the delivery.

VII.—Upon failure of complying with the above Conditions, the
Money deposited in part of payment shall be forfeited;
all Lota unecleared within the time aforesaid shall be re
sold by publiec or private Sale, and the deficiency (if any)
attending such re-sale shall be made good by the defaulter
at this Bale.

e == e — —_—

NOTE.—Messrs. RorvsoN, Fisaer & Haroivg will not be
respongible for any Lot that may be left efther by Vendors or
Purchasers more than two days from the day of Sale, and any
Lot left after that time will be subject to a charge for warehouse
room of 1s. per Lot per day.













Lot
17

15

4

A 5ft. Bin. carved mahogany panelled end bedstead with
oval wreath festoons and ribbon ties, the box spring
mattress in striped tick and a wool and hair overlay

A 2ft. 10in. ditto dressing table, fitted 2 drawers, on reeded
legs

An 18in. ditto bedside table, fitted drawer, on fluted legs,
and a stuffed top stool on reeded legs

A Bft. Gin. walnut panelled end bedstead carved with foli-
age, the box spring mattress and a wool and hair overlay

The companion bedstead and bedding

A pair of 15in. walnut 2-tier bedside tables, each fitted
drawer

A Bft. din. mahogany chest of 5 drawers with fret frieze

A 3ft. 1lin. mahozany bow-front chest of € drawers with
carved sides and pierced rail back

A 3ft. 5in. inlaid mahogany dressing table with concave
centre, fitted 5 drawers and arehed mirror, on  reeded
tapered legs

An 18%in. ditto bedside ¢upboard to mateh, fitted drawer

A 3ft. lin. bow-front dwarf wardrobe, to match, fitted 3
trays, 2 doors and 2 drawers under

A 3ft. Sheraton satinwood and mahogany chest of 5 drawers,
the cupboard over with amboyna wood panels

A wall mirror in shaped satinwood frame with ebonized
lines, plate 33in. x 21in.

An oval ditto in walnut frame with carved floral surmount

A wall mirror in shaped decorated (as lacquer) frame, plaic
4ft. Bin, x 8ft.
A 3ft. Gin. mahogany dressing table, fitted 5 drawers,
ecarved with hvsks and festoons, on reeded tanered legs
A 8ft. 8in. ditto dressing talle, fitted 5 drawers, on square
tapered legs, inlaid with black lines

A 4ft. walnut commode of 4 drawers, to mateh, with knob
handles

A Bft. ditto writing table, to match, fitted 4 drawers

A 8ft. 4in. mahogany dwarf wardrobe, fitted 5 travs, 2 oval
panelled doors and drawer under

A set of 4 bedroom chairs with cane seats and floral ecre-
tonne backs, and a 3-fold ditto screen with cretonne
panels
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Lot
38 A ser or 10 ANp 2 pupow wannur DINING ROOM
CHAIRS of Queen Anne design with shaped splat backs
and shell cabriole legs, on club feet, loose seats in brown
leather
39 A carvEp warxvT axp givr DINING TABLE with carved
borders, cabriole legs and lion paw feet, with 4 extra
leaves, 13ft. x 4ft. Gin., and the winder
40 A T, spapar SIDEDOARD fitted cellurette, 2 cupboards
and 2 drawers, on spiral legs and shaped rails
41 A 5ft. Bin. BERVING TABLE, to mateh, fitted 2 deawers
42 A 4it. 2in. mahogany dinner wagon, carved to match, fitted
2 drawers, on spiral legs
43 A pair of Chippendale design mahogany chairs with Gothic
splat backs and claw and ball feet, loose seats covered
in pink silk
44 A Sft. 9in. side table decorated in the Chinese taste on
cabriole legs (1 back support faulty)
45 A Jdft. 9in. pierced steel fender with standards and a set
ol steel implements
46 A set of 4 and 4 elbow ladder back chairs, painted grey
and decorated flowers, with rush seats and turned legs
47 A circular extending table, to wmateh, with 2 leaves, open-
ing 6ft. Gin, x 4ft. Gin.
48 A 5it. sideboard, o match, fitted 2 drawers
49 A 35it. 6in. 2-tier serving table fo matel, fitted drawer
S0 A 3-fold carved oak sercen with embossed and decorated
leather panels, the upper part with cane panels and {3
armorials
51 An 18th cent. walnut high back elbow chair carved with
eagles’ heads and foliage, the seat and back covered in
tapestry
A set of B chairs of William and Mary design carved with /L fﬁ 4 L:?/._

a/ra/
o

|
O

mask heads and seroll foliage, cane seais and backs
y « B3 1 A Tit. carved mahogany frame settee with ribbon and flower |
2 :F___; borders, on rumf hi:n:]s and paw feet, covered in cut q " i"’r’""’

velvet and tinsel and 3 loose seat cushions to malch. (eld .

54 A pair of carved walnut tub casy chairs of Adam design
with fluted fricze and legs, covered to mateh, and 2 loose
seat cushions

55 A pair of walnut ladder back elbow chairs, the stuffed
seate covered to match

o .
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112
113
114
113
116
115
118
119
120

121

9

A plain blue Axminster pile carpet, 11ft. Gin. x 11{t. 2in.

A plain blue ditto, 18ft. Gin. x 10ft.

A plain blue ditto, 11ft. Gin. x Sft. Gin.

A plain pink ditto, 13ft. Gin. x 12ft. 3in.

Another, 11ft. 9in. x 10ft. Gin.

A plain mauve ditto, 12ft. Gin. x 11{t. Sin.

A Donegal carpet, plain green ground, 12ft. x 11ft. Gin.

A similar earpeb, 23ft. x 13ft. Gin.

A Donegal corridor rug, dark blue ground with Persian de-
signs, 20ft. 8in. x 3ft. 9in.

A similar rug, 9ft. 8in. x 3ft. 11in.

SILK BROCADE & VELVET WINDOW CURTAINS.

A pair of large floral silk brocade window curtaing, green
and brown with pink flowers and 2 band holders

Three pairs of striped and old gold silk brocade window
curtains and 4 valances

A pair of curtains to mateh, lined erimson velvet and 2
valances

Three pairs of floral tapestry window eurtains, fawn ground
and 2 valances

Two pairs of crimson figured velvet ditto, 2 valances, and
a ditto portiere, lined floral tapestry

Two pairs of silk window curtains, pink and blue, and 2
valances

Two and a half pairs of eretonne window ecurtains and 8
valances

PICTURES BY CONTINENTAL ARTISTS.

By or attributed to.

131

152

F. Roveer.
Mounted Brigands, canvas 1din. x 12in.
B. J. BroumMmeRs.
Washing Day, Exterior of a Cottage with Woman hanging
out Clothes, canvas 30in. x 2lin,
A. M. GorTER.
The Pond in the Forest, canvas 40in, x 30in.
A. M. GoRrER.
The companion picture, Spring, A River Seene with Cattle
and Trees in Blossem, cenvas 40in. x 80in.









Lot
168

171
173
15735

174

176

178

179
180

181
182

185

184

185
186

1¢

A French kingwood and ormolu mounted writing table,
fitted 8 drawers, top lined moroceo, stamped Grohe,
Paris

A Georgian bracket clock, by Marsparn, Dublin, in ebon-
ized case

A mahogany Carlton writing table, fitted numerous small
drawers and compartients on tapered legs, 4ft. Gin. wide

A pair of blue ground cloisonne enamel vases, 24in. high

A pair of Oriental blue and white octagonal jars and
covers, 2Tin. high, and a pair of Chinese earved circular
stands with inset marble plaques

A cireular back library chair covered in green morocco, on
4 mahogany legs with claw and ball feet

A hand made bordered carpet, buff ground, 19ff. Gin. x
12ft. Gin.

A Z2ft. 6in. Georgian mahogany bookease, fitted shelves,
enelosed by a pair of glazed lattice doors and cupboard
under, enclosing 3 sliding trays

Five and 1 elbow Sheraton mahogany chairs with stuffed
seats in stamped velvet

An Adam carved mahogany elbow chair with stuffed seat
in green twill, on fluted legs

A pair of Chippendale mahogany chairs with loose seats
covered in green twill

A ditto elbow chair with loose seat in figured tapestry

A mahogany and satinwood Pembroke table, fitted 2
drawers, on turned supports

A 15in. Georgian mahogany 2-flap table, fitted 2 drawers,
on turned legs and castors

A 2din. inlaid mahogany shield shaped toilet mirror on
serpentine base, fitled 3 drawers

A 2ft. mahogany bow-front dressing table, fitted drawer,
enclosed by tambour doors with oval mirror and large
plate glass top

A mahogany Chippendale pattern wardrobe with dental cor-
nice, encloged by 2 panelled doors and 2 long drawers
under

Other Property.

A framed painting, Flowers on a Table
Another, Ditto



187

188

189

1)

191

192

193

1694
195

196
197
168

164

205

206

13

A large Jacobean needlework panel embroidered with vines
and various flowers, in eoloured silks, 8ff. Gin. x Tft. Gin.

A 4ft. walnut pedestal writing table, fitted 9 drawers, the
top lined leather

A 5ft. 8in. Williamn and Mary walnut kneehole table, fitted
3 drawers, on cabriole legs with seroll feet

A 6ft. Gin. Georgian mahogany breakfront bookease with
dental cornice, enclosed by 4 glazed lattice doors and
cupboards under

A portrait of a girl, painted on poreelain, in earved gilt
wood frame

An inlaid mahogany pedestal writing table, fitted 9 drawers
and lined top

A set of 6 and 2 elbow mahogany chairs of Chippendale
design with loose seats in silk, on claw and ball feet

A Chinese pile carpet, 11ff. x 10ft.

A French commode, fitted drawers, enclosed by 2 panelled
doors with chased ormolu mounts (the marble top a.f)

A Freneh decorated centre table, fitted drawers

A French card table, the folding top lined green cloth

A set of 8 French carved walnut chairs with cane seats
and backs

A Jacobean oak refectory table on heavy turned supports
and rails

A coloured print, Queen Vietoria, Cupid and Venus, an-
other, after Bunpury, and 7 others—10

A 3ft. 2in. Queen Anne walnut chest of drawers, on bracket
feet, Bft. 2in, wide

An old English fruit wood arm chair with shaped centre
rail in back, on turned legs

An 18th eent. Indo-Portuguese lace box with inlay of en-
graved mother o’ pearl, serolls and flowers, 174in x15in.

A walnut arm chair with stuffed panel at back and moulded
rails below

A 2ft. 10in. Georgian mahogany serpentine front tallboy
chest of 7 drawers and slide with pear drop cornice

A mahogany tea table with piecrust top, on carved pillar
and tripod, with claw and ball feet

A 2ft. 6in. walnut bureau bookease with double dome cor-
nice, enclosed by a pair of shaped mirror doors, fitted
interior with well, fall-front and 4 drawers under

Two pairs of salmon pilk silk window ecurtains



Lor
209

210

211
212

214
215

216

217
218

231
220
2923

224

225

2206

229
230

281

282

14

A Georgian mahogany sideboard, fitted drawers and eup-
board, with mask handles and brass paw feet

A pair of plated 3-light candelabra fitted for electrie light

A small cloek in enamel case

A set of 4 and 1 elbow mahogany chairs with loose seats
in leather

A mahogany kneehole writing table, fitted 3 drawers and
leather lined top

Two pairs of crimson silk damask window curtains

A small mahogany serpentine chest of drawers with brush
slide

A Persian pile rug, ft. x ft.

A bordered Persian puattern pile carpet, 15ft. x 12fi.

A 4ft. gold lacquer wardrobe enclosed by 2 panelled doors
decorated with Chinese landseapes and figures

A Queen Anne walnut chest of drawers on bracket feet,
Bft. 2in. wide

A Chippendale mahogany elbow echair with shaped back
and pierced splat, on square legs

A set of 4 Hepplewhite mahogany bed posts carved with
wheatears and flutings

A pair of similar bed posts

An antique Chinese inecised lacquer box, 22in. x 17in.

A mahogany jardiniere stand on fluted tapered legs and
castors with painted zine liner, 26in. x 18in.

A 3ft. Gin. Bheraton banded mahogany bookease enclosed
by 2 glazed lattice doors, 3 drawers, slide and eunpboard
below

A Bft. 3in. Sheraton satinwood kneehole writing cabinet
enclosed by a pair of Gothic pattern glazed doors with
5 drawers under, on tapered legs

A finely woven Kashmir shaw] with conventional designs
and mauve centre

A painting, A Highland Lake Seene with Catile, A. pE
BREANSKI, signed

Another, A Girl playing with a Dog, Hayves Wimriams

Another, Fishing Boats in a Calm, A. Hurg, and A View
of Gibraltar—2

Two water colour drawings, Overlocky Castle, N.B.,
Cuaries Leswuig, 1879, signed and dated, and A Marsh
Scene, by W. G. Huwk

The Months, a set of 12 coloured prints, after W. Hamrn-
ToN, R.A,
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ROBINSON, FISHER & HARDING

Huclioneers
(Euablished 1830)

HOLD WEEKLY SALES AT

WILLIS'S ROOMS

KING STREET

ST. JAMES'S 5.W.I

PICTURES PLATE
ENGRAVINGS JEWELLERY

ANTIQUE HKHND MODERN
FURNITURE

PORCELAIN

Advice given in Town or Country

SALES AT PRIVATE HOUSES

VALUATIONS

Talaphona—4725 Whitehall (2 linas




